



中共甘肃工业职业技术学院委员会党史学习教育领导小组

简 报

第 57 期

2021 年 10 月 14 日

甘肃工业职业技术学院

学校召开 2021 年第十次党委理论学习中心组会议

10 月 13 日下午，校党委书记杨声主持召开学校 2021 年第 10 次党委理论学习中心组会议。党委班子成员安建平、郭建忠、王利军、张选择、杨建国出席会议，机关第一、第二党总支书记列席会议。

与会人员集中学习领会了习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神和习近平总书记在各地考察期间关于党史学习教育的重要指示精神，传达学习了第二十七次全国高校党的建设工作会议精神 and 中共中央 国务院印发的《关于新时代加强和改进思想政治工作的意见》。



会议指出，习近平总书记在中央人才工作会议中的重要讲话，科学回答了新时代人才工作的一系列重大理论和实践问题，具有很强的政治性、思想性、指导性、针对性。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代人才工作的新理念、新战略、新举措，坚定自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践，不断创新方式方法，加强教育宣传，全面推动学习成果转化，将其落实到学校教育事业高质量发展中来。

会议强调，我们要深入学习领会习近平总书记在各地考察期间关于党史学习教育的重要指示精神，深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好，增强信仰、信念、信心，深刻认识党在百年奋斗历程中培育形成的一系列革命精神，把学习党史同推动学校教育工作结合起来，坚持求真务实，担当作为，不断推进党的建设新的伟大工程，坚持社会主义办学方向，坚持立德树人根本任务，以人民为中心，全力办好人民满意的教育。

会议指出，全校上下要深入学习并贯彻落实习近平总书记关于加强高校党建工作的重要指示精神，深刻把握当前党建工作面临的新形势新要求，把党建工作成效转化为推动学校内涵式发展的动力。要进一步推动学校思想政治工作守正创新，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，不断健全立德树人落



实机制，切实培养能够担当民族复兴大任的时代新人。

会议强调，人心是最大的政治，共识是奋进的动力。加强和改进学校思想政治工作，事关社会主义办学方向，事关培养什么人、怎样培养人和为谁培养人这个根本问题，事关学校和谐稳定。全校上下要提高政治站位，着力提升学校思想政治工作质量，把思想政治工作融入主题教育、典型宣传中，与业务工作共同谋划部署、推进检查。

杨声指出，各部门、二级学院要深入学习贯彻习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神，尊重人才、爱惜人才、用好人才，鼓励青年教师继续深造，在全校范围营造爱惜人才的浓厚氛围。要深刻领悟习近平总书记在各地考察期间关于党史学习教育重要指示精神的丰富内涵，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，将学习成果转化为实际工作中的强大动力，全力推动学校“双高”建设。杨声强调，要以高度的行动自觉，切实推进我校思想政治工作。要全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，以立德树人为根本，坚持全员、全程、全方位育人，加快构建学校思想政治工作体系，构建大思政格局，统筹办学治校、教育教学、人才培养等育人资源和力量，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。同时还要加强思想政治理论课教师队伍建设，提升思想政治理论课教学实效，切



实发挥思政课的重要作用，在抓教材、抓教师、抓教法三个方面下功夫，不断提升思政课的思想性、理论性和吸引力、针对性。

会上，副院长王利军结合分管工作作了心得交流分享。他指出，在新时代职业教育的历史节点，在学校高质量发展的情境下，要坚持指导思想、制定战略目标、明确重点任务、落实政治措施、重视人才培养，提高教师队伍层次，大力实施工匠培养工程，为我校双高建设搭建平台。在思政建设上，要做到“课程门门有思政，教师人人讲育人”，确保专业教育和思想政治教育两不误、两促进。他表示，将进一步深入探究育人规律，紧紧围绕学校中心工作，不断创新工作方法，切实把党建引领、思政育人的理念转化为创新工作的生动实践，为学校的发展做出自己的贡献。